

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора з ВР

_____ Н.І. Обертюк

«__»_____ 2019р.

План роботи

учнівського самоврядування ВПУ №25 м. Хмельницького
на I-II семестр 2019-2020 навчального року

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавець
1	Святкова лінійка приурочена Дню знань	02.09.19	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР, Вигоняйло А.В.
2	Організація та проведення заходів до дня першокурсника	Вересень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР, Вигоняйло А.В.
3	Засідання учнівського самоврядування. Визначення мети і завдань учнівського самоврядування, прав та обов'язків органів учнівського самоврядування	Вересень	Педагог-організатор Вигоняйло А.В.
4	Засідання учнівського самоврядування з питання розподілу активу по комітетах. Затвердження плану роботи учнівського самоврядування на 2019 – 2020 н.р. Планування роботи волонтерського загону «Милосердя»	Вересень	Президент УПР Вигоняйло А.В.
5	Засідання учнівського самоврядування з питання підготовки заходів до Дня працівників освіти	Вересень	Парламент УПР, Вигоняйло А.В.
6	Участь учнівського самоврядування у підготовці та проведенні Дня здоров'я	Вересень	Комітет культурно-масової та спортивної роботи
7	Підготувати та провести заходи до Дня працівника освіти	Жовтень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР
8	Провести до Дня місцевого самоврядування захід «День навпаки»	Жовтень	Парламент УПР, Вигоняйло А.В.

9	Підготувати та провести заходи до Дня Українського козацтва. Дня захисника Вітчизни	Жовтень	Героїко-патріотичний, спортивно-масовий комітети та комітет захисту здоров'я УПР
10	Участь в зльоті обласної ради учнівського самоврядування професійно-технічних навчальних закладів	Жовтень	Президент УПР
11	Провести благодійну акцію «Подаруй тепло солдату»	Листопад	Героїко-патріотичний комітет УПР
12	Підготувати заходи до Дня української писемності та мови	Листопад	Героїко-патріотичний комітет УПР
13	Підготовка заходів до Міжнародного дня студента	Листопад	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР
14	Взяти участь в заходах приурочених до Дня Гідності та Свободи	Листопад	Героїко-патріотичний комітет УПР
15	Підготувати інформаційну лінійку до Дня пам'яті жертв Голодомору і політичних репресій. Всеукраїнська акція «Запали свічку», та до дня Гідності та свобод	Листопад	Героїко-патріотичний комітет УПР
16	Підготувати та провести заходи до дня боротьби зі СНІДом та толерантного відношення до ВІЛ - інфікованих	Грудень	Комітет захисту честі та гідності учнів, комітет захисту здоров'я УПР
17	Взяти участь в заходах до Міжнародного дня волонтерів.	Грудень	Парламент УПР загін «Милосердя»
18	Участь в благодійній акції для дітей – сиріт «Прояви турботу і обачливість»	Грудень	Парламент УПР загін «Милосердя»
19	Участь в благодійній ярмарці до Дня Св. Миколая	Грудень	Героїко-патріотичний комітет УПР Президент УПР загін «Милосердя»
20	Допомога в організації та проведенні звітного концерту учнівської художньої самодіяльності	Грудень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР
21	Організувати святкову новорічну пошту	Грудень	Парламент УПР
22	Організація та проведення Новорічних свят. Звіт голови ради учнівського самоврядування про проведену роботу за 1 семестр 2019-2020 навчального року	Грудень	Парламент УПР
23	Звіт голови навчального комітету за I семестр 2019-2020 н.р. Заходи до Дня пам'яті героїв Крут. Провести інформаційну лінійку до Дня Соборності України.	Січень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний УПР, захисту честі та гідності учнів комітети Вигоняйло А.В.
24	Засідання учнівського самоврядування. Звіт про роботу навчального комітету.	Січень	Парламент УПР
25	Підготувати флешмоб до Дня Соборності	Січень	Героїко- патріотичний

	України		комітет УПР
26	Допомогти в організації та проведенні свята для випускників	Січень	Культурно-масовий, Вигоняйло А.В.
27	Організувати фотозону, присвячену Дню Св. Валентина	Лютий	Культурно-масовий комітет УПР
28	Провести благодійну акції «Солодке серце»	Лютий	Парламент УПР, загіг «Милосердя» Вигоняйло А.В.
29	Підготувати заходи до дня вшанування учасників бойових дій на території інших держав	Лютий	Героїко-патріотичний комітет, Парламент УПР
30	Підготувати інформаційну лінійку до Дня Героїв Небесної Сотні та прийняти участь в місцевих заходах	Лютий	Героїко-патріотичний комітет, Парламент УПР
31	Підготувати інформаційне повідомлення на лінійку до Дня народження Тараса Шевченка	Березень	Героїко-патріотичний комітет УПР
32	Засідання учнівського самоврядування. Звіт про роботу культмасового комітету	Березень	Парламент УПР
33	До Міжнародного жіночого дня провести конкурс краси «Міс ВПУ»	Березень	Культурно-масовий, героїко-патріотичний комітети УПР Парламент УПР, Вигоняйло А.В.
34	Прийняти участь у загальноміській акції «За чисте довкілля»	Квітень	Парламент УПР Побутово-господарський комітет.
35	Підготувати та взяти участь у заходах приурочених Дню Чорнобильської трагедії	Квітень	Комітет захисту здоров'я учнів та довкілля УПР
36	Взяти участь в заходах присвячених Всесвітньому дню Землі	Квітень	Парламент УПР Побутово-господарський комітет.
37	Долучитись до Акції Всеукраїнського Благодійного Фонду «Серце до Серця»	Квітень - Травень	Парламент УПР, загіг «Милосердя»
38	Підготувати флешмоб до дня матері	Травень	Парламент УПР
39	Підготувати та провести концертну програму до Дня пам'яті та примирення у Хмельницькому геріатричному пансіонаті для ветеранів війни і праці	Травень	Героїко-патріотичний комітет УПР
40	Провести освітні заходи до Дня Європи	Травень	Героїко-патріотичний комітет УПР
41	Інформаційна лінійка до Міжнародного дня сім'ї	Травень	Героїко-патріотичний комітет УПР
42	Засідання учнівського самоврядування. Звіт про роботу санітарно-господарчого комітету	Травень	Парламент УПР

43	Провести заходи з профорієнтаційної роботи	Протягом року	Парламент УПР
44	Допомогти в організації та проведенні свята для випускників	Червень	Культурно-масовий, Вигоняйло А.В.
45	Звіт голови Ради учнівського самоврядування Звіт голів центрів	Червень	Президент УПР Вигоняйло А.В.
46	Флешмоб до Дня Конституції України	Червень	Парламент УПР
47	Проводити засідання учнівського самоврядування. За підсумками кожного семестру проводити лінійку з нагородженням кращих республіканців	В кінці кожного семестру	Парламент УПР
48	Проводити робочі лінійки щодо аналізу роботи і життя училища	щоп'ятниці	Президент УПР Вигоняйло А.В.
49	На постійній основі проводити заходи із зміцнення дисципліни та порядку в училищі	постійно	Комітет захисту честі та гідності учнів УПР
50	На постійній основі проводити волонтерські заходи	постійно	Героїко-патріотичний комітет УПР
51	На постійній основі проводити заходи щодо підтримання належного стану прилеглої території за навчальними групами училища	постійно	Побутово-господарський комітет УПР

Педагог-організатор

Президент УПР

Трубікова

А.В. Вигоняйло

О.В.